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                  Zapisnik 29. redne seje-26.3.2026  

Številka: 900-3/2026-   

Datum: 17. 4. 2026 
 
 

Z  A   P   I   S   N   I   K 
29. redne seje Občinskega sveta občine Idrija z dne 26. 3. 2026 

 
Prisotni člani: Robert Šinkovec, Dejan Mrak, Tatjana Majnik, Dorica Gnjezda, Ivan Rupnik, Nada Golija 
Vastič, Miranda Groff Ferjančič, Natalija Kovač Jereb, Tita Stanek Zidarič, Tomaž Kavčič, Davorin Lampe,  
Francisco Estanislao Medic, Marija Bizjak Pavšič, Gregor Rupnik, Lovrenc Habe, Erik Logar, Neja 
Poljanec, Metod Habe 
 
Opravičeno odsotni člani: Cirila Hladnik, Simon Permozer, Bojan Režun 
 
Ostali prisotni: župan Tomaž Vencelj, občinska uprava: Polona Lapanja, Gregor Prezelj, Maja Majnik, 
Margerita Strnad Kos, Martina Pišlar, Bogdan Zevnik, Sanja Marija Pellis, Tadej Rupnik, Aleksandra 
Zalatel 
 
Vabljeni: 

- k 5. točki – Tina Močnik, ravnateljica Mestne knjižnice in čitalnice Idrija 
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

2. Pregled zapisnika in sklepov 28. redne seje z dne 5. 2. 2026 

3. Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

- imenovanje člana Nadzornega odbora Občine Idrija 

- imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Mestni muzej Idrija 

- imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Vrtec 

- imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Osnovne šole Črni Vrh 

- imenovanje predstavnika Občine Idrija v svet zavoda Zavod za turizem Idrija 

- soglasje ustanoviteljice k imenovanju direktorja Zavoda za turizem Idrija 

- imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Idrija 

- razrešitev članov in imenovanje novih članov Odbora za gospodarske dejavnosti 

- razrešitev članice in imenovanje novega člana Komisije za vloge in pritožbe 

4. Soglasje ustanoviteljice k statutu Mestnega muzeja Idrija 

5. Strateški načrt Mestne knjižnice in čitalnice Idrija za 2026 – 2031 

6. Redna delovna uspešnost ravnateljic, direktoric in direktorjev javnih zavodov v občini Idrija v 

letu 2025 

7. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma Idrija - druga 

obravnava 

8. Odlok o spremembi Odloka o proračunu OI za leto 2026 - skrajšan postopek  
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VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 

 
 
Posnetek celotne 29. redne seje Občinskega sveta je dosegljiv na povezavi.  
 
 
Seja se je pričela ob 17.00 v sejni dvorani Občine Idrija. 
 
 

Ad 1 – Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
 
Ob prisotnosti 17. svetnikov na začetku seje se je ugotovilo, da je seja sklepčna.  
 
Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Sprejme se predlagani dnevni red 29. redne seje Občinskega sveta Občine Idrija. 
 
 
GLASOVANJE:    PRISOTNIH: 17 
 

ZA: 17 
 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

      Ad 2 - Pregled zapisnika in sklepov 28. redne seje z dne 5. 2. 2026 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Erik Logar pripomni, da je na občinski spletni strani ustvarjena 
napačno povezava 2. točke dnevnega reda na gradivo. Neja Poljanec pove, da je vse gradivo, kot tudi 
zapisnik, dostopno v prilogi istega elektronskega dokumenta.  

Župan je dal na glasovanje naslednji  

SKLEP: Potrdi se zapisnik 28. redne seje z dne 5. 2. 2026. 
 
 
GLASOVANJE:    PRISOTNIH: 17 
 

ZA: 17 
 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
Seji se je ob 17.05 uri pridružil svetnik F.E.Medic. 

Ad 3 - Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  

1. Imenovanje člana Nadzornega odbora Občine Idrija 
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Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal Bojan Režun.      

Režun pove, da so člani komisije, potem ko niso prejeli nobenega predloga, sprejeli sklep o ponovni 
objavi javnega poziva. 
 
Zato je župan dal na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: Občina Idrija objavi nov javni poziv političnim strankam in listam, ki so zastopane v občinskem 
svetu ter svetom krajevnih skupnosti, da podajo predloge za člana nadzornega odbora. Javni poziv 
velja do zasedbe mesta člana nadzornega odbora. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  

Sklep je bil sprejet že na seji MVI, glasovanje ni potrebno. 

2. Imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svetu zavoda Mestni muzej Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.  

Režun pove, da so prejeli zgolj en predlog od potrebnih dveh.  

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: V svet zavoda Mestni muzej Idrija se kot predstavnico Občine Idrija imenuje Barbaro Režun, 
Lapajnetova 1a, 5280 Idrija. 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18  (iz glasovanja se je izločil Bojan Režun) 

                                           ZA: 17 

                                          PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

3. Imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svetu zavoda Vrtec 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal Bojan Režun.     

Režun pove, da so prejeli zgolj en predlog od potrebnih dveh. Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: V svet javnega zavoda Vrtec Idrija se kot predstavnica Občine Idrija imenuje Maja Vidmar, 
Mihevčeva ulica 2, 5280 Idrija. 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 

                                                   ZA: 18 

                                                 PROTI: 0  

Sklep je bil soglasno sprejet. 



4 
 

                  Zapisnik 29. redne seje-26.3.2026  

4. Imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svetu zavoda Osnovne šole Črni Vrh 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun. 
 
Komisija je prejela vse tri potrebne predloge in še pred razpravo je dal župan na glasovanje naslednji  
 
SKLEP: Občinski svet o predstavnikih Občine Idrija v svet javnega zavoda Osnovna šola Črni Vrh 
glasuje o listi predlaganih kandidatov. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
 
                                                  ZA: 17 
 
                                               PROTI: 1 
Sklep je bil sprejet. 

 

Ker razprave ni bilo, je župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP:  V svet zavoda Osnovna šola Črni Vrh se kot predstavnike Občine Idrija imenujejo Jošt Rupnik, 
Zadlog 42, 5274 Črni Vrh nad Idrijo, Silvana Rupnik, Črni Vrh 90, 5274 Črni Vrh nad Idrijo in Barbara 
Rupnik, Zadlog 42, 5274 Črni Vrh nad Idrijo. 

GLASOVANJE:       PRISOTNIH: 18 

                                                ZA: 17 

                                                PROTI: 0 

Sklep je bil sprejet. 

5. Soglasje ustanoviteljice k imenovanju direktorja Zavoda za turizem Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal Bojan Režun.     
Stališče Odbora za gospodarske dejavnosti je podal Robert Šinkovec. 

Župan je predsednika Odbora za gospodarske dejavnost Roberta Šinkovca vprašal, kako je potekalo 
glasovanje na seji odbora, Šinkovec je pojasnil, da se je iz glasovanja izločil, vodenje točke dnevnega  
reda (soglasje ustanoviteljice k imenovanju direktorja Zavoda za turizem Idrija) je prevzel član Odbora 
za gospodarske dejavnosti Jošt Rupnik.  

V nadaljevanju se predstavi R. Šinkovec kot kandidat za direktorja Zavoda za turizem. Pove, da stavi na 
transparentnost, odprto komunikacijo in dobre medsebojne odnose. Pomagalo mu bo poznavanje 
področja, saj že več let deluje v svetu ZTI, področje pozna tudi kot občinski svetnik. Ima izkušnje s 
projektnim vodenjem in vodenjem organizacijske enote. Njegova vizija je povezana s strategijo turizma 
v občini. Zavzemal se bo za izboljšanje sodelovanja med javnim in zasebnim sektorjem. Izpostavi dve 
področji – tehnično dediščino in področje kulinarike. Glede funkcij zavoda meni, da je trženje tisto 
področje, ki ga je potrebno povečati. Povzame, da bo osnovni namen njegovega delovanja v začetku 
predvsem povezovanje in sodelovanje z vsemi deležniki. Potrebno je dati priložnost tako društvom, 
interesnim skupinam kot klubom – skratka vsem, ki so prisotni v prostoru občine, da se pokažejo, da 
se jim prisluhne in pomaga pri uresničevanju njihovih idej. Zavzemal se bo za ohranjanje aktivnega 
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podeželja. Na področju kulture in športa, vidi možnost sodelovanja preko upravljanja objektov, 
enotnega oglaševanja in pomoči pri prireditvah. Računa na podporo župana kot tudi na podporo 
občinskih svetnikov.  

Župan se Robertu Šinkovcu zahvalil za predstavitev in svetnike pozove k razpravi. Tatjana Majnik pove, 
da bo kandidata podprla - računa na program ZTI, ki predvideva nove projekte v Krajinskem parku 
Zgornja Idrijca. Šinkovec meni, da je oblikovanje programa za Krajinski park ena izmed nalog, ki se že 
izvaja in se bo morala izvajati. 
 
Davorin Lampe bo kandidaturo podprl, zadovoljen je bil že s kandidatovo predstavitvijo na odboru. 
Upa, da bo začetek dober, da čas za kritiko lahko še pride in napove, da bo Lista odgovornih za Občino 
Idrija absolutno neizprosna. Všeč mu je, da bo zavil nek nov veter, všeč mu je, da bo ZTI prevzel 
organizacijo večjih prireditev. O prevzemu objektov v upravljane pa meni, da je potrebno premisliti 
tudi še o drugih rešitvah. Kandidata vpraša, kje vidi možnost, da Idrija dobi spomenik idrijski čipki. 
Šinkovec predlaga izvedbo javnega natečaja, poiskati bo treba tudi primeren prostor nakar se ideja 
lahko izpelje.  
 
Dorica Gnjezda predlaga, da bi ZTI k sodelovanju večkrat povabil Društvo podeželskih žena. 
 
Medic kandidaturo Roberta Šinkovca podpira, ve, da je zagnan za nove izzive, ker se podaja v nove 
vode, ve, da ima prednost, ker razmišlja »out of the box«. Kot je povedal tudi na odboru, pričakuje, da 
se bo podpiralo zasebne iniciative v razvoju turizma in da se bo pospešilo vse te birokratske zadeve za 
dovoljenja in tako naprej. Svetnik ve, da to ni naloga zavoda, da pa veliko pomeni, če bo zavod podpiral 
take iniciative. Šinkovcu želi veliko sreče, ponudi mu pomoč in grajo, če bo potrebno.  
 
Kovač Jerebova pove, da bo svetniška skupina Socialnih demokratov podprla kandidata za direktorja 
Zavoda za turizem. Predvsem zato, ker njegova odločitev kaže tudi na to, da ima vizijo, da ima 
predanost našim krajem, in da ima pogum, da prevzame tako pomembno vlogo. Želijo mu veliko 
inovativnih idej in premišljenih odločitev. Na koncu vpraša glede upravljanja športnih objektov, če bo 
že letos prešlo na Zavod za turizem, ali bodo potrebne nove zaposlitve ali se že ve, kakšen bo strošek 
zunanjega izvajalca - če bo zunanji upravljalec oziroma, kdaj se predvideva, da bo prešlo upravljanje 
športnih objektov na Zavod za turizem? Župan pove, da je želja Občine, da se upravljanje prenese s 
1.9., Komunala d.o.o. bo do 15. aprila pripravila popis nalog za prenos, na direktorju bo, da ugotovi, ali 
bodo nove zaposlitve potrebne. Svetnica doda, da jo veseli, da kandidat razume bogastvo naše 
zgodovine in UNESCO dediščine, da zaznava ustvarjalnost v lokalni skupnosti.  
 
Groff Ferjančičeva Robertu želi vse dobro na njegovi poti. Prepričana je, da mu bo s skupnimi močmi 
uspelo. Glede zadnje teme, o kateri je tekla beseda, pričakuje, da bo prenos temeljil na neki analizi 
stanja in pričakovanj lastnika in razlogih, zakaj se je odločilo za ta način.   
 
Erik Logar zaželi Robertu dobro delo, verjame, da bo delal tako, kot je treba. 
 
Župan sklene razpravo z željo, da se bo z novim direktorjem ZTI čim več pogovarjal o trženju turizma, 
kar je bilo po njegovem osebnem mnenju do zdaj največja pomanjkljivost, za katero ni bilo nekega 
pravega pristopa. Meni, da je bilo do sedaj premalo poudarka na trženju naših produktov. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Občinski svet Občine Idrija podaja soglasje k imenovanju Roberta Šinkovca, Gorenja Kanomlja 
4, 5281 Spodnja Idrija, za direktorja javnega zavoda Zavod za turizem Idrija. 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 (iz glasovanja se je izločil Robert Šinkovec) 
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                                            ZA: 17 

                                                PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

6. Imenovanje predstavnika Občine Idrija v svet zavoda Zavod za turizem Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal Bojan Režun.      

Pove, da je Komisija za mandatna vprašanja in imenovanja v zvezi z imenovanjem predstavnika občine 
v svet javnega zavoda Zavod za turizem Idrija predlagala sklep občinskemu svetu, da se glasovanje o 
imenovanju predstavnika Občine Idrija v svet zavoda Zavod za turizem Idrija opravi po prejetju mnenja 
Ministrstva za javno upravo glede nezdružljivosti oziroma združljivosti funkcij. To glasovanje je bilo štiri 
za in ena proti takemu sklepu. 

Župan pozove Režuna, da predstavi pridobljeno mnenje KPK glede tega vprašanja. Svetnik meni, da gre 
za kočljivo zadevo in da je boljše, da jo predstavi pravna služba Občine Idrija. Polona Lapanja najprej 
pove, da je predlaganje kandidatov Občinskemu svetu v pristojnosti Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja. Nadalje pojasni, da je KPK v svojem odgovoru Občino napotila na  Ministrstvo 
za javno upravo, katerega se je konkretno vprašalo tudi, ali je svet zavoda poslovodni organ ali ne in ali 
glede na to nezdružljivost izhaja že iz samega statuta občine. Statut občine v petem odstavku 46. člena 
namreč določa, da člani Nadzornega odbora ne morejo biti člani Občinskega sveta, župan, podžupan, 
člani svetov krajevnih skupnosti, direktor občinske uprave, javni uslužbenci občinske uprave in člani 
poslovodstva javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je občina, javnih podjetij, občinskih skladov in 
drugih organizacij, ki so porabniki proračunskih sredstev. Razjasniti je potrebno ne le ali gre za 
nezdružljivost v smislu KPK-ja, ampak tudi v smislu zapisa v statutu in tega, ali je svet zavoda poslovodni 
organ ali ne. 

Neja Poljanec pove, da se svetniška skupina SDS ne strinja s postopkom, saj je edina zahteva, ki jo je 
dala Statutarno pravna komisija, da se pridobi mnenje KPK. Meni, da je KPK organizacija, ki odgovarja 
na vprašanja glede integritete, nasprotja interesov in nezdružljivosti funkcij. Zdaj Ministrstvo za javno 
upravo lahko poda mnenje oziroma razlago tega, česar KPK ne utemeljuje. KPK je jasno povedal, da 
člani nadzornih odborov nimajo statusa funkcionarja in da se določbe Zakona o integriteti in 
preprečevanju korupcije glede nezdružljivosti funkcij zanje ne uporabljajo. Prav tako pa zakon ne 
prepoveduje niti ne omejuje imenovanja podpredsednika nadzornega odbora občine za člana sveta 
javnega zavoda, katerega ustanoviteljica je občina. Meni, da mnenje Ministrstva za javno upravo v 
bistvu niti ni pomembno, pomembno je mnenje KPK. Pozanimali so se tudi pri drugih Občinah v 
Sloveniji in pridobili informacijo, da so celo predsedniki nadzornih odborov imenovani v svete javnih 
zavodov. Mogoče je, da je statut Občine neskladen s samim zakonom. Član nadzornega odbora nima 
niti vpliva na proračun ali karkoli drugega; to je čisto drug organ. 

Polona Lapanje pojasni, da je bilo na MJU poslano bolj celovito vprašanje, ki se tiče tako statuta kot 
tudi poslovnika.  Izpostavljeno je bilo, da sam statut prepoveduje tovrstne povezave - s strani MJU-ja 
lahko pričakujemo mnenje, da je tudi poslovnik v tem delu napačno zapisan. Meni, da je prav, da se 
upošteva priporočilo komisije, da je smiselno dobiti celoten pogled v zadevo in pridobiti mnenja vseh, 
ki so lahko vpleteni, tudi če gre tukaj samo za razlago določil našega poslovnika oziroma tudi tega 
nadgrajenega zakona.  
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Poljančeva sprašuje, zakaj se to vprašanje ni postavili že pri kakšnem drugem imenovanju, zakaj že prej 
ni bil izpostavljen konflikt interesov. Ob tem se ustvarja mnenje, da kandidat ni primeren zaradi njega 
osebno. Že na prejšnjem zasedanju je komisija MVI kandidata neupravičeno izvzela iz glasovanja, kar 
so kasneje tudi priznali. 

Logar pojasni, da je bilo na seji MVI rečeno, da zaradi nasprotja interesov kandidat ne more biti 
predstavnik občine v svetu zavoda. Po naknadni ugotovitvi, da je lahko predstavnik občine, je bila 
sklicana izredna seja MVI – takrat se je razpravljajo o potrebnem številu glasov.  

Režun pove, da ni bilo namere izločevanja subjektivnosti ali osebnih zamer, šlo je za napačno podano 
mnenje s strani strokovne službe. Nato se je pojavilo drugo vprašanje in v izogib neveljavnim in 
nezakonitim sklepom se je komisija MVI odločila pridobiti mnenje KPK, oni pa so predlagali pridobitev 
še mnenja MJUja - odgovornega za področno zakonodajo. 

Poljančeva zagovarja, da se je KPK jasno izrazila.  V.d. direktorja Polona Lapanja pojasni, da se je o 
nezdružljivosti funkcij izjasnila že KPK. Občina pridobiva dodatno mnenje MJU glede poslovnika. 
Poljančeva se sprašuje, koliko mnenj glede tega vprašanja bo potrebno še pridobiti. 

Župan meni če je KPK pozval k dodatni razlagi, je prav, da se MJU zanj zaprosi, pa čeprav se bo 
ugotovilo, da sta tako poslovnik kot statut napačna in ju bo potrebno urgentno popraviti. V vsakem 
primeru Občinski svet o tem ne more odločati – najprej mora Komisija MVI izmet treh kandidatov 
izvoliti enega, o katerem bo kasneje glasoval Občinski svet.  

Medic pojasni svojo odločitev in razlog, zakaj je glasoval za sklep na Komisiji MVI – ne želi, da se  
sprejme odločitev, ki bi se kasneje izkazala za nezakonito. Nikakor pa ne zaradi kandidata osebno. Želi, 
da Občina pridobi mnenje MJU pred naslednjo sejo. 

Natalija Kovač Jereb podpira pridobitev dodatnega mnenja MJU – Sektorja za lokalno samoupravo 
meni, da se morajo svetniki odločati na podlagi pravilnih in popolnih podatkov, in da je je potrebno 
počakati na mnenje Sektorja za lokalno samoupravo, ki skrbi tudi za poenotenje tovrstnih predpisov, 
zato da vse občine odločajo enako o istih vsebinah.  

Glasovanja ni bilo, ker je bil sklep že sprejet na Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.  

7. Imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Idrija 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.     

7.1. Imenovanje predstavnika Občine Idrija v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini 
Idrija 

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: V Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Idrija se kot predstavnika Občine 
Idrija imenuje Erika Logarja, Hribernikova 18, 5280 Idrija. 
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GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 (iz glasovanja se je izločil Erik Logar) 

                                            ZA: 17 

                                                PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

7.2. Imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Idrija 

Župan je svetnike pozval k razpravi. Davorin Lampe pove, da bo zaradi kompleksnosti sestave Sveta 
tokrat glasoval, čeprav gre za paketno imenovanje. 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Občinski svet Občine Idrija imenuje Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v 
Občini Idrija v sestavi: 
– predstavnik Občine Idrija: Erik Logar, Hribernikova 18, 5280 Idrija 
– predstavnik Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Idrija in Cerkno: Katarina Likar, 
Slovenska cesta 38, 5281 Spodnja Idrija 
– predstavnik Policijske postaje Idrija: Iztok Motnikar, Drobočnik 10, 5216 Most na Soči 
– predstavnik osnovnih šol in vrtca na območju Občine Idrija: Simon Čibej, Wolfovo stopnišče 
8, 5280 Idrija 
– predstavnik AMZS oziroma Združenja šoferjev in avtomehanikov Idrija: Branko Rupnik, Črni 
Vrh 24, 5274 Črni Vrh nad Idrijo 
– predstavnik občinske uprave Občine Idrija: Maja Petrovčič, Wolfovo stopnišče 11, 5280 
Idrija 
– predstavnik vzdrževalca cest: Angelo Conde, Idrijski Log 19, 5274 Črni Vrh nad Idrijo 

 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 

                                            ZA: 17 

                                                PROTI: 0 

Sklep je bil sprejet. 

8. Razrešitev članov in imenovanje novih članov Odbora za gospodarske dejavnosti 

8.1. Razrešitev članice Odbora za gospodarske dejavnosti 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.     

Župan pojasni, da so razrešitve in imenovanja članov odborov potrebna zaradi prestopa svetnice Cirile 
Hladnik iz svetniške skupine Liste za krajevne skupnosti v svetniško skupino SDS. Župan je svetnike 
pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  
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Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Ugotovi se, da je Cirili Hladnik, Triglavska ulica 19, 5280 Idrija, na podlagi njene odstopne 
izjave, prenehalo članstvo v Odboru za gospodarske dejavnosti. 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 

                                            ZA: 18 

                                                PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

8.2. Imenovanje novega člana Odbora za gospodarske dejavnosti 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.     

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: V Odbor za gospodarske dejavnosti se imenuje Nada Golija Vastič, Gorenja Kanomlja 15, 5281 
Spodnja Idrija. 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 (glasovanja se je izločila Nada Golija Vastič) 

                                             ZA: 17 

                                                PROTI: 17  

Sklep je bil soglasno sprejet. 

8.3. Razrešitev članice Odbora za gospodarske dejavnosti 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.     

Župan je svetnike pozval k razpravi. Lampe pove, da bi odstopno izjavo Poljančeve pričakoval že prej, 
saj se več kot dvakrat ni udeležila seje Odbora za gospodarske dejavnosti. Pozdravlja njen odstop. 
Poljančeva pojasnjuje, da se sej ni mogla udeleževati zaradi službene obveznosti, vedno se je opravičila 
in tudi prosila za prestavitev seje.  

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Ugotovi se, da je Neji Poljanec, Partizanska ulica 33, 5280 Idrija, na podlagi njene odstopne 
izjave, prenehalo članstvo v Odboru za gospodarske dejavnosti. 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 (iz glasovanja se je izločila Neja Poljanec) 

                                             ZA: 17 

                                                PROTI: 0  
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Sklep je bil soglasno sprejet. 

8.4. Imenovanje novega člana Odbora za gospodarske dejavnosti 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.     

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: V Odbor za gospodarske dejavnosti se imenuje Cirila Hladnik, Triglavska ulica 19, 5280 Idrija. 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18  

                                             ZA: 18 

                                                PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

10. Razrešitev članice Komisije za vloge in pritožbe  

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.     

Župan je svetnike pozval k razpravi. Lampe sprašuje, ali sploh imamo to komisijo. Župan pojasni, da 
niso jasno opredeljene naloge te komisije, in predlaga spremembo poslovnika. Medic vpraša, kdo vodi 
to komisijo in zakaj je nedejavna že vsaj dva mandata. Lovrenc Habe, ki vodi komisijo v tem mandatu, 
pojasni, da so se na začetku mandata dvakrat sestali, težava je bla v tem, da niso vedeli, kakšna je 
njihova naloga, kaj smejo in kaj ne, katere vloge so prejeli, katerih ne - niso poznali svojih odgovornosti, 
zato se niti več niso sestali. Meni, da je današnja točka odlično izhodišče za zagon komisije.  

Župan vpraša Gregorja Prezlja, kako je s pobudo svetniškim skupinam, da oddajo pripombe in predloge 
za spremembo poslovnika Občinskega sveta. Prezelj pojasni, da je nekaj predlogov že prispelo, nekaj 
jih je bilo predlagano na zadnji seji Odbora MVI. Župan odredi, da se mora pozvati svetniške skupine k 
oddaji predlogov za članstvo v skupini odgovorni za spremembo poslovnika – v roku 14. dni. Medic 
replicira, da bi morala biti Komisija za vloge in pritožbe najpomembnejša, morala bi predstavljati  
povezavo z občani, ažurno obravnavati prispele pritožbe in pobude ter jih predstavljati na seji 
Občinskega sveta. Meni, da je dobro, da komisija obstaja, fino bi bilo, da tudi deluje. Lampe replicira, 
da se 110% strinja z Medicem. Želi, da pritožbe občanov pridejo pred komisijo in da se jih obravnava 
tudi na Občinskem svetu. Ne obsoja, meni le, da se morata župan in direktor občinske uprave odločiti, 
katera vprašanja bi komisija obravnavala in da bi Komisija morala delovati. Lovrenc Habe pove, da je 
bila Komisija nedejavna, ker ni dobila nobenega gradiva v obravnavo – želi, da se vzpostavi sistem.  

Metod Habe, ki je bil predsednik Komisije v prejšnjem mandatu, pove, da so tudi oni obravnavali zgolj 
dve pritožbi.  

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Ugotovi se, da je Cirili Hladnik, Triglavska ulica 19, 5280 Idrija, na podlagi njene odstopne 
izjave, prenehalo članstvo v Komisiji za vloge in pritožbe. 
 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
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                                            ZA: 18 

                                                PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

11. Imenovanje novega člana Komisi je za vloge in pritožbe  

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal  Bojan Režun.     

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo.  

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: V Komisijo za vloge in pritožbe se imenuje Tatjana Majnik, Idrijska Bela 13, 5280 Idrija. 

 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 ( iz glasovanja se je izločila Tatjana majnik) 

                                           ZA: 17 

                                                PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
Ad 4 –  Soglasje ustanoviteljice k statutu Mestnega muzeja Idrija 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje, vsebino je predstavila Maja Majnik, pove, 
da je Muzej pripravil statut in ga uskladil z novim aktom o ustanovitvi javnega zavoda. Soustanoviteljici 
sta sedaj dve občini, kar vpliva tudi na določila statuta. V nadaljevanju predlaga izdajo soglasja k Statutu 
Mestnega muzeja Idrija. 
 
Stališče Statutarno pravne komisije je podala Nada Golja Vastič. 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala Dorica Gnjezda. 
 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. M. Habe opozori na tipkarsko napako, zapisano v obrazložitvi 
gradiva (med razlogi za sprejem) za obravnavo te točke na Občinskem svetu.   
Režun opozori na zapis v gradivu, da izdaja soglasja k temu statutu nima finančnih učinkov niti finančnih 
posledic. Majnikova obrazloži, da finančne učinke ima ustanovitveni akt, ne pa tudi statut. Statut je 
notranji akt, napisan v skladu z odlokom.   
 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občina Idrija izdaja soglasje k Statutu Mestnega muzeja Idrija, muzeja za Idrijsko in 
Cerkljansko. 

 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
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                                                PROTI: 0  
 
Sklep je bil soglasno sprejet.  
 

 
Ad 5 - Strateški načrt Mestne knjižnice in čitalnice Idrija za 2026 – 2031 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino predstavi Tina Močnik, 
direktorica Mestne knjižnice in čitalnice Idrija. Uvodoma pove, da se bo Mestna knjižnica in čitalnica 
Idrija tako kot v preteklem obdobju v največji možni meri odzivala na potrebe lokalnega okolja ter jih 
na najboljši možen način poskušala udejanjati. Posodabljali in nadgrajevali bodo obstoječe storitve ter 
uvajali nove v skladu s priporočili stroke. Ohranili in še okrepili bodo povezave z vsemi sorodnimi 
kulturnimi in vzgojno-izobraževalnimi institucijami v ožjem okolju kakor tudi v širšem. V nadaljevanju 
predstavi projekte, s katerimi dopolnjujejo svojo redno knjižnično dejavnost in zastavljene cilje na 
področju kinematografije. 

Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala Dorica Gnjezda. 

 
Župan je svetnike pozval k razpravi. M. Habeta zanima podatek iz preglednice, da občina Idrija za nakup 
knjižnega gradiva na enega občana Idrije prispeva povprečno 4,13 EUR, občani Cerknega pa 1,83 EUR. 
To je več kot dvakrat več. Sprašuje se, zakaj je tako. Župan meni, da je potrebno Občino Cerkno pozvati, 
da bo prispevala vsaj minimalni znesek, in pojasni, da ima idrijska Občina zavedanje pomena 
knjižničnega gradiva. Direktorica doda, da Občino Cerkno stalno pozivajo in opominjajo ter da so nekaj 
gradiva za cerkljansko knjižnico nakupili iz članarine občanov Cerkna. 
 
Lampe pohvali možnost najema galerijskih prostorov in pritličnih prostorov magazina, predlaga, da se 
jih dodatno opremi npr. s šolsko tablo, da se izboljša akustiko prostora, da se filmsko gledališče opremi 
z drogom za zastave in zastavami, da jih ne bo potrebno nositi iz občinskih prostorov, nabavi naj se 
primerne stole za govorce na odru. Direktorica odgovarja, da potrebo po dodatni opremi tudi sami 
zaznavajo, sploh v zadnjem času, ko se je povečalo povpraševanje po najemu prostorov. 
Lampe izpostavi še skromen obisk filmskih predstav.  
 
Kovač Jerebovo zanima, kako merijo strateške cilje s področja storitev in uporabnikov, na primer 
spodbujanje bralne kulture, povečan obisk in vpis, večjo izposojo gradiva, branje kakovostnih knjig – 
gre za težko merljive cilje. Direktorica pojasni, da nekaj statistike vodi informacijski sistem Cobiss, nekaj 
evidenc vodijo sami. Svetnico zanima, ali spremljajo medletno statistiko in če jo primerjajo s preteklimi 
leti kot pokazatelja učinkovitosti. Na koncu jim zaželi uspešno delovanje še naprej.  
 
Golija Vastičeva pohvali delovanje knjižnice, prenese tudi pohvale drugih uporabnikov, ki izpostavljajo 
njeno kvalitetno založenost z novimi izdajami. Tudi župan pohvali delovanje knjižnice in pove, da je 
seznanjen s tem, da se v idrijsko knjižnico vpisujejo Logatčani zaradi zelo dobrega knjižnega gradiva.  
 
Groff Ferjančičeva pohvali zaposlene knjižničarke, ki znajo super svetovati in pomagati pri izboru, tako 
da je prepričana, da bodo zastavljene strateške cilje dosegli kljub majhnem številu zaposlenih.  
 
Režuna zanima v viziji predvidene nove zaposlitve med tem, ko jih v finančnem delu plana ne vidi 
ovrednotene. Zanima ga, ali je to normativ za knjižnice in kako je to usklajeno z ostalimi. Direktorica 
odgovarja, da v mestni knjižnici trenutno izpolnjujejo minimalne pogoje, kakršne določa Ministrstvo za 
kulturo, želijo si dodatne zaposlitve za področje knjižničarstva in spremembo stopnje izobrazbe 
koordinatorja za kino, ki dodatno upravlja tudi dve galeriji. 
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Župan dal na glasovanje  
SKLEP: Občinski svet Občine Idrija daje pozitivno mnenje k predlogu Strateškega načrta Mestne 
knjižnice in čitalnice Idrija za obdobje 2026-2031. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

    ZA: 18 

PROTI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
 

Ad 6 – Redna delovna uspešnost ravnateljic, direktoric in direktorjev javnih zavodov v občini Idrija 
v letu 2025   

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. K predstavitvi župan povabi poročevalko 
Majo Majnik, ki najprej razjasni omenjeno nepravilnost pri 4. ročki  dnevnega reda - ali je 
soustanoviteljstvo Mestnega muzeja Idrija opredeljeno v 2. ali v 3. členu. Napake v gradivu ni, zmede 
dejstvo, da to določa Odlok v svojem 2. odstavku 1. člena, statut pa v 3. odstavku 1. člena.  
V nadaljevanju pove, da so trije vzgojno-izobraževalni zavodi: Glasbena šola Idrija, Osnovna šola 
Spodnja Idrija in Osnovna šola Idrija dali vlogo za izdajo soglasja k sklepu sveta zavoda o določitvi redne 
delovne uspešnosti (RDU) ravnateljic v letu 2025. Vse tri ravnateljice so na podlagi točkovanja in 
predpisanih kriterijev ter upoštevajoč okrožnico Ministrstva za izobraževanje, ki financira plače in 
nagrade, odločile, da so ravnateljice za svoje delo v letu 2025 ocenjene s 100-odstotnimi točkami in da 
se za izplačilo nagrade nameni 5 % letne mase sredstev za osnovne plače ravnateljic. 

6.1. RDU ravnateljice OŠ Idrija 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala Dorica Gnjezda. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podal Francesco E. Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP 1: Osnovni šoli Idrija se izda soglasje k sklepu sveta zavoda z dne 25.2.2026 o določitvi delovne 
uspešnosti ravnateljice v letu 2025 v višini 100 odstotnih točk in izplačilu redne delovne uspešnosti 
v obsegu 5% letne mase sredstev za osnovne plače ravnateljice.  

 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 

 
                                   ZA: 18  
 
                                   PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
6.2. RDU ravnateljice OŠ Spodnja Idrija 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala Dorica Gnjezda. 
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Stališče Odbora za finance in proračun je podal Francesco E. Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 

 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP 2 : Osnovni šoli Spodnja Idrija se izda soglasje k sklepu sveta zavoda z dne 25.2.2026 o določitvi 
delovne uspešnosti ravnateljice v letu 2025 v višini 100 odstotnih točk in izplačilu redne delovne 
uspešnosti v obsegu 5% letne mase sredstev za osnovne plače ravnateljice.  
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
 
                                                          ZA: 18 
 
                                                  PROTI: 0 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
6.3. RDU ravnateljice Glasbene šole Idrija 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala Dorica Gnjezda. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podal Francesco E. Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP 3 : Glasbeni šoli Idrija se izda soglasje k sklepu sveta zavoda z dne 3.3.2026 o določitvi delovne 
uspešnosti ravnateljice v letu 2025 v višini 100 odstotnih točk in izplačilu redne delovne uspešnosti 
v obsegu 5% letne mase sredstev za osnovne plače ravnateljice. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi.  
 

 
 

GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
 
                                           ZA: 18 
 

                                                  PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

 
Ad 7 - Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma Idrija - druga 

obravnava 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino je predstavila Maja Majnik. 
Predstavi spremembe glede na prvo obravnavo, in sicer v 3. in v 6. členu na podlagi spremembe 
interventnega zakona na področju zdravstva so se omilil pogoje za zasedbo delovnega mesta direktorja 
in pogoji za člane sveta. Tako direktorju ni treba dokazovati znanja angleškega jezika na nivoju stopnje 
B2 po evropski lestvici in rok za predložitev dokazila o izpolnjevanju pogojev se podaljšuje tako njemu 
kot tudi članom sveta na 12 mesecev. Župan doda pojasnilo, da je bila sprememba zakona nujna, saj 
so se v vzhodni Sloveniji učili nemščine in ne angleščine.  
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Stališče Statutarno pravne komisije je podala Nada Golja Vastič. 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala Dorica Gnjezda.  
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Marijo Bizjak Pavšič zanima, ali drži v gradivu zapisano, da ga je 
pripravila Nives Florjančič iz Občine Cerkno. Majnikova pojasni, da so gradivo pripravljali na Občini 
Cerkno – so soustanovitelji zavoda. 
 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma 
Idrija v predlaganem besedilu. 
 
 
 
GLASOVANJE:    PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 8 – Odlok o spremembi Odloka o proračunu OI za leto 2026 - skrajšan postopek 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje, vsebino je predstavila Margerita Strnad 
Kos. Uvodoma pove, da je Občinski svet Občine Idrija sprejel odlok o proračunu občine za leto 2026 v 
januarju 2025 in ga že spremenil v septembru 2025 za rebalans proračuna. Ker je je ugotovilo, da bo 
prišlo tako do sprememb na prihodkovni kot na odhodkovni strani proračuna, zato se je župan odločil, 
da se pripravi rebalans proračuna v skladu s 44. členom Zakona o javnih financah. Rebalans proračuna 
predstavlja predlog sprememb veljavnega načrta, veljavni načrt pa poleg podatkov sprejetega načrta 
vključuje še vse prerazporeditve, ki so v skladu z Odlokom o proračunu v pristojnosti župana. Tabela 
vseh izvedenih prerazporeditev je v priloženem gradivu.  

V nadaljevanju točke dnevnega reda je poročevalec Gregor Prezelj predstavil načrt ravnanja z 
nepremičnim premoženjem Občine Idrija za leto 2026. Našteje, katere nerealizirane zadeve se 
prenesejo iz leta 2025 v leto 2026.  

Župan pozove predsednike delavnih teles Občinskega sveta, da podajo svoja stališča – najprej glede 
načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem:  

Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal Erik Logar 
Stališče Odbora za finance in proračun je podal Francesco E. Medic 
 
nato še stališča glede Odloka o spremembi Odloka o proračunu OI za leto 2026: 
 
Stališče Statutarno pravne komisije je podala Nada Golja Vastič 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal Erik Logar 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala Dorica Gnjezda 
Stališče Odbora za gospodarske dejavnosti je podal Robert Šinkovec 
Stališče Odbora za gospodarske javne službe je podal Ivan Rupnik 
Stališče Odbora za finance in proračun je podal Francesco E. Medic 



16 
 

                  Zapisnik 29. redne seje-26.3.2026  

Pojasnila v zvezi s predlaganimi spremembami proračuna dodatno poda še župan – pričakovanih 
300.000 več sredstev iz državnega proračuna ni v sorazmerju z obveznostmi, ki jih ima občina do 
države. Žal se nekateri projekti zamikajo v prihodnje, med njimi dvorana v Spodnji Idriji, telovadnica v 
Godoviču, čistilna naprava v Črnem Vrhu, del kanalizacije v Rudarski ulici, obnova Doma Nikolaja 
Pirnata. Nekaj gradbenih dovoljenj ima Občina pridobljenih - čaka se na primerne državne razpise. Želi 
si, da bi se v prihodnje spremenil način financiranja občin, ker konstantno črpanje sredstev iz nekih 
zalog oziroma iz nekih prodaj, iz sredstev, ki so namenjena temu, da bi se razvijali, recimo NUSZ, za to, 
da občine sploh lahko funkcionirajo v nedogled, ne bo šlo. 

V nadaljevanju je župan odprl razpravo, prvi je razpravljal svetnik Lampe -rebalans bo podprl, ker je v 
njem zajeto vse, na kar je opozarjal – žal so ostale le manjše stvari. Omeni Vrh Zelj in Gradnikovo ulico.  
Pohvali predvideno sanacijo zidu s sipniki nasproti počivališča za avtodome. Predvidena dela in 
finančna vlaganja v sanacijo zidu, predstavi poročevalka Martina Pišlar. Svetnik predlaga, da se za 
Partizansko ulico za leto 2027 pripravi ločeno proračunsko postavko. Župan pove, da bo Partizanska ul. 
v proračun 2027 vključena le delno, saj lastniki zemljišča, kamor bi se prestavila cesta s tem ne 
soglašajo. Svetnik želi obljubo, da se subvencija za pomoč malemu gospodarstvu v letu 2027 poviša za 
100%, in opozori na most in cesto Za gradom. 

Gregor Rupnik pove, da se je šola v Godoviču leta 2004 gradila na takratnem igrišču, ker jim je bila 
obljubljena izgradnja telovadnice v najkrajšem možnem času. Te do danes ni, niti ni na obljubljenem 
razpisu dobljenih sredstev. Župan pojasni, da bi zaradi majhnega števila oddelkov v Godoviču iz razpisa 
pridobili le nekaj več kot 400.000 EUR, jih pa nismo, zaradi načina točkovanja. V nadaljevanju omeni 
predvidena vlaganja države v cesto v Zali – za kar so v naslednjih letih predvidena sredstva v višini 
2.500.000 EUR. Svetnik opozori, da se tudi dela v Zali v državnem proračunu odmikajo, bolj kot to pa 
se mu zdi pomembno opozoriti, da v občini nimamo primerne kulturne dvorane. Predlaga, da se 
sredstva zanje poiščejo drugje – sploh ker smo na razpisih neuspešni oz. ne moremo zadostiti razpisnim 
pogojem. Brez primernih objektov tudi kulture ne bo. Župan meni, da bo morala država v bodoče 
prilagoditi kriterije.  

Erika Logarja zelo veseli, da so planirani nakupi novih preventivnih radarskih tabel. To pač vpliva 
pozitivno na prometno varnost. Ker se v proračun dodaja 40.000 EUR za zamenjavo poškodovanih in 
postavitev novih jeklenih varovalnih ograj, ga zanima, kdo nosi stroške zamenjave - Občina ali tisti, ki  
ograjo poškoduje. Predlaga, da bi se strošek naložilo tistemu, ki je škodo povzročil, sploh če je 
povzročitelj znan. Tako bi dobili sredstva za Lampetov predlog. Nadalje vpraša, ali bodo parkirišča pred 
Palacino v zasebni ali javni lasti. Župan odgovori, da bo vsak lastnik plačal svoje, občina ima osem 
stanovanj in bo plačala tudi toliko parkirišč. Svetnika zanima ureditev glavne kolesarske povezave Kalce 
– Modrej. Predlaga, da se uredi ustrezna signalizacija, da ne bo konfliktov med pešci pa kolesarji. Pove, 
da ga po eni strani zelo veseli, da so tri športne prireditve dobile samostojno proračunsko postavko, 
vendar po drugi strani gleda, da se pri Festivalu idrijske čipke dvigajo sredstva za 20.000 evrov, od tega 
5.000 evrov samo za pogostitev po opravljeni otvoritveni slovesnosti. Ostale tri športne prireditve 
dobijo maksimalno toliko ali manj za celo prireditev, kar se mu ne zdi najbolj higienično. Zanimajo ga 
še popravila na Mestnem trgu, ker se postavka povišuje za 20.000 eurov - ali je bila izbira tlakovcev v 
osnovi napačna? Županovo mnenje je, da so bili izbrani napačno - 250 eurov stane m2. Svetnik podpira 
nakup lastnega radarja, si pa dejansko želi in upa, da se te meritve ne bodo izvajale tam, kjer bi se šlo 
samo za kasiranje, ampak da se to izvaja tam, kjer bo imelo pozitiven vpliv na prometno varnost. Kje 
so te lokacije, pa misli, da večina ve. Davorin Lampe v repliki poda predlog, da se kamnite tlakovce na 
Mestnem trgu zavaruje, da ne bo potrebno vsako leto zanje odšteti 20.000 eurov. 
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Medic poda mnenje glede demografskega kriterija v razpisnih pogojih, prilagojenega večjim mestom 
in ne podeželju. 

Groff Ferjančičeva meni, da tudi rebalans žal ni razvojno naravnan, nima jasno določenih notranjih 
razvojnih prioritet. Proračun je naravnan na »vsakemu malo«, ni pa usmerjen v projekte, namenjene 
občanom. Župan odgovarja, da  sta bila zdravstveni dom in vrtec v Spodnji Idriji dva večja projekta. 
Svetnica pove, da so na Odboru za finance in proračun identificirali nekaj področij, na katera bodo 
morali biti pozorni, ko se bo delal proračun za prihodnja leta, zlasti glede upravljanja z nepremičninami, 
ki so v lasti občine. Sprašuje, kdaj se bodo objekti, ki so v lasti občine, zemljiškoknjižno uredili, da se bo 
mogoče prijavljati na kakšne razpise. V rebalansu pogreša sredstva namenjena obnovi objektov za 
kulturno dejavnost in navedbo razlogov za zamik satelitskega urgentnega centra. Sprašuje, kje bodo 
objavljene namere za prodajo občinskih zemljišč, ki bodo vir za financiranje proračuna. Župan 
odgovarja, da lahko predvidimo več sredstev za kulturo, naj svetniki povejo le na račun katere 
podeželske ceste in pove, da primernih razpisov na področju kulture ni bilo oz. so bili narejeni le za 
vzhodno kohezijsko regijo. Glede SUCa – Satelitskega urgentnega centra obrazloži, da bo zgrajen do 
konca 2027 - prvotno bo potrebno preseliti vse ambulante iz pritličja eno nadstropje višje, da se 
zagotovi potreben prostor SUCu. 

Kovač Jerebova sprašuje glede stanovanjske gradenj in javno najemnih stanovanj za mlade. Župan 
pove, da so na voljo štiri stanovanja,  dva bosta za mlade, nekaj se bo še prenavljalo, razpis bo objavljen 
do poletja 2026. Svetnica vpraša glede dvigala za knjižnico. Župan odgovarja, da bo po sprejetju 
rebalansa pripravljen in objavljen razpis. Kovač Jerebovo zanima, ali bi lahko v Mladinskem centru imeli 
prostor, kjer bi se zbirali mladi, in bi bil namenjen društvenim dejavnostim in ne predvideno 
stanovanjski. Župan obrazloži, da se tudi na tem področju predvidevajo novosti, nekaj v zvezi s 
prostorom v centru mesta, namenjenim mladim, in nekaj na področju zlorabe drog. Svetnica izpostavi 
še osvetlitev ulice Vrh zelj in iskanje možnih donatorjev za kulturno dvorano. Meni naj kinodvorana 
ostane v obstoječih dimenzijah.  

Metod Habe sprašuje po čistilni napravi v Črnem Vrhu in zanjo potrebnih sredstvih. Župan odgovarja, 
da je najprej potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje za kanalizacijski vod do čistilne naprave. Svetnika 
zanima še sanacija cest Strmec – Javornik in Jeler – Javornik ter 1.000 eurov za križišče pri Likarci. Župan 
pove, da s 1.000 euri ohranjamo proračunsko postavko, ostalo je v planu za leto 2026.  

Dejan Mrak sprašuje po razlogih, da se investicija v vodovod na Vojskem zmanjšuje za 70%. Župan 
pojasni, da na pobudo Komunale Idrija – predhodno bo potrebno pripraviti projektno dokumentacijo, 
nujno potreben je rezervar za Mrzlo Rupo, s čimer bi se zagotovila potrebna zaloga pitne vode, 
potrebno je poiskati tudi nove vodne vire.     

Robert Šinkovec podpira proračun, predlaga, da se v prihodnje pripravi prioritetni seznam od česar ne 
bi odstopali. Izpostavi kolesarko prireditev Velika nagrada Idrije in zanjo namenjenih sredstev - na kar 
so ga opozorili organizatorji. Meni, da bi prireditve lahko sponzorirali tudi druga manjša podjetja, ne le 
dve največji. 

Grof Ferjančičeva ponovno vpraša, kje bodo objavljeni razpisi za prodajo občinskih nepremičnin. Župan 
pove, da na krajevno običajen način - spletni strani Občine, kot tudi zunanji oglasni deski in družbenih 
omrežjih. 

Župan je dal na glasovanje naslednji  
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SKLEP 1: Sprejme se Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine 
Idrija za leto 2026 v predlaganem besedilu. 

 
 

GLASOVANJE:    PRISOTNIH: 18 

ZA: 16 

PROTI: 0 

 

Sklep je bil sprejet. 
 

Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP 2: Sprejme se Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Idrija za leto 2026 v 
predlaganem besedilu. 
 
 
GLASOVANJE:    PRISOTNIH: 18 

ZA: 13 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil sprejet. 
 
_________________________________________________________________________ 
 
 
VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 
 
V gradivu je bila posredovana ažurirana tabela VIP.  

1.Bojan Režun:  
- zanima ga, ali je odgovor na njegovo VIP vprašanje glede Divje bajte enako poročilu, ki je bilo oddano 
na Min. za gospodarstvo 
- sprašuje, kdo odloča o poseku urbanih dreves v mestnem jedru, posekane so bile platane, divje rodne 
robinije pa še vedno rastejo 
 
2. Miranda Groff Ferjančič 
- predlaga, da se center ponovne uporabe »Za ponucat« preseli bližje uporabnikom nekam v center 
mesta, da Komunala in Mladinski center zagotovita prostor, material in kadre. Izpostavi prazne 
prostore, s katerimi razpolaga Občina - meni, da je ta dejavnost v javnem interesu, da bi jo Občina 
morala podpreti, mogoče tudi na ne finančni način  
- predlaga, da se na eno od naslednjih sej Občinskega sveta uvrsti točka (ali pa ob pripravi proračuna)- 
upravljanje z nepremičninami v lasti Občine Idrija in v uporabi drugih subjektov, kjer bi se pogovarjali 
o pravicah, odgovornosti, viru financiranja in vzdrževanju 
 
3. Natalija Kovač Jereb 
- Svet staršev Osnovne šole Idrija skupaj z nekaterimi starši opozarjajo,  da se Komunala po 
večkratnih urgencah ne odzove glede upravljanja tega igrišča, igrišče se tudi ne zaklepa, kot je bilo 
dogovorjeno 
 
4. Lovrenc Habe 
- želi dogovor, kako naj postopa/deluje Komisija za vloge in pritožbe 
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5. Dejan Mrak 
- naj se čim prej posodobijo podatki o novih članih odborov in komisij  
- zanima ga časovnica glede projekta ceste Idrija – Vojsko (z rebalansom se je preneslo  100.000 evrov 
iz lanskega leta) 
 
6. Nada Golija Vastič 
- sprašuje, kako je s projektom ureditve mestnega jedra »Na vasi,« da ne bo s časom vaško središče 
postalo zgolj cesta 

7. Tatjana Majnik 
- Predlaga, da se v prostorih Karitasa podre predelno steno in jo pomakne v skladiščni prostor MCI-ja 
za 2 metra, da bodo lahko starejše gospe, ki pakirajo pakete, hrano jemale s palet in ne s polic, ki segajo 
do stropa, zaradi česar morajo hoditi po lestvah. 
 
8.Erik Logar 
- upa, da bo v sanacijo športnega centra vključeno tudi strelišče (del med športnim centrom in 
gostinskim lokalom) 
- predlaga, da se iz zapisnikov sej odborov in komisij zbere že podane predloge za spremembo 
poslovnika občinskega sveta 
 
9.Gregor Rupnik 
- sprašuje, kako je z vodo hramom v Godoviču, ali bodo ob prihajajoči suši spet gasilci dovažali vodo 
 
10. Francisco E. Medic 
- prebere pobudo občana, da se umakne 32.člen predlaganega Odloka o urejanju prometa v Občini 
Idrija, ki ureja gonjo in ježo živali po občinskih cestah. Občan v pismu navaja, da splošna prepoved brez 
zagotovitve alternativ ni smiselna. Dokler občina ne zagotovi ustrezne infrastrukture oziroma 
namenskih poti za ježo, takšna omejitev predstavlja neupravičeno oviro za izvajanje dejavnosti. 
Predlaga, da se člen ustrezno omili oziroma prilagodi tako, da bo zagotavljal varnost, hkrati pa ne bo 
po nepotrebnem omejeval tradicionalnih in rekreativnih dejavnosti v občini. 
 - predlaga, da se sanirajo luknje na cestišču v Ul. Otona Župančiča 
 
11. Dorica Gnjezda 
- v imenu KS Dole sprašuje, kdaj bo pripravljena pogodba o najemu prostorov 
 
12. Ivan Rupnik 
- pove, da so konjeniku kontaktirali tudi njega, menijo, da se divje zveri ščiti, njih pa omejuje 
- zanima ga sanacija kulturne dvorane v Spodnji Idriji in zakaj se s popravilom odlaša 
 

 
Župan je sejo zaključil ob 20.32 uri. 

 

 
 
Aleksandra Zalatel       Župan 
višja svetovalka za splošne zadeve     Tomaž Vencelj  
 
 
 
 










